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Davoská elita sužovaná krizí životních nákladů
rt.com/business/569711-wef-report-inflation-poses-biggest-threat
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Experti Světového ekonomického fóra varují, že vlády by měly

spolupracovat při řešení kombinace rizik, aby zabránily velké krizi

Krize životních nákladů, hrozící recese a rostoucí dluh jsou největší

krátkodobé hrozby, kterým globální ekonomika čelí, varovala výroční

zpráva o globálních rizicích Světového ekonomického fóra (WEF).

Svět se v příštích dvou letech stěží dočká nějaké úlevy, protože země

bojují s „energetickou, inflační, potravinovou a bezpečnostní krizí,“

uvedl každoroční průzkum mezi 1200 odborníky z vlády, obchodu a

občanské společnosti, zveřejněný před summitem v Davosu.

Dvě třetiny respondentů uvedly, že četné otřesy pocházející z

nedávné pandemie Covid-19 a pokračujícího konfliktu na Ukrajině

způsobí v blízké budoucnosti problémy globální ekonomice, zatímco

pětina expertů předpovídá „katastrofické výsledky“ do deseti let.

"Díváme se na něco, co je nové, ale zároveň děsivě známé," řekla

CNBC vedoucí oddělení řízení rizik pro kontinentální Evropu v

Marsh Carolina Klint. „Vidíme tedy návrat některých starších rizik,

u kterých jsme měli pocit, že jsme udělali dobrý pokrok, pokud jde o

řešení, ale nyní jsou zpět na mapě rizik,“ dodala.
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Krize životních nákladů je považována za nejbezprostřednější riziko,

které je „velmi obtížné přijmout“ , protože postihuje nejzranitelnější

skupiny obyvatel.

„Vlády nyní skutečně pracují na zmírnění

tohoto dopadu a zároveň se snaží chránit před

spirálovitou inflací a obsluhují historicky

vysoké dluhy,“ uzavřel Klint.

Autoři zprávy vyzývají ke globální spolupráci a

tvrdí, že pokud úřady nezvládnou současnou krizi, „riskují vytvoření

společenské nouze na bezprecedentní úrovni, protože zmizí investice

do zdravotnictví, vzdělání a ekonomického rozvoje, což dále naruší

sociální soudržnost“.

Generální ředitel WEF Saadia Zahidi, který věří, že svět může

vstoupit do „začarovaného kruhu “, varuje, že „v této již toxické

směsi známých a rostoucích globálních rizik, nové šokové události,

od nového vojenského konfliktu po nový virus, se může stát

neovladatelným."

Svět by mohl v blízké budoucnosti čelit výzvě „polykrize“ s

překrývajícími se problémy, uvádí zpráva a zdůrazňuje „soupeření o

zdroje“ jako jednu z největších hrozeb, protože země vstoupily do

globální soutěže o přírodní zdroje.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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